

ESTADO DO AMAZONAS PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ



PORTARIA Nº 057 DE 28 DE DEZEMBRO DE 2018.

Considerando que encerramento do mandato desta Presidência, correspondente ao biênio 2017/2018; e,

Considerando que os cargos de provimento em comissão são de livre nomeação e exoneração do Presidente da Câmara Municipal,

O Presidente da Câmara Municipal de Apuí, Estado do Amazonas, no uso das atribuições que lhe são conferidas;

RESOLVE:

ART. 1º - Exonerar em razão do termino mandato desta Presidência, correspondente ao biênio 2017/2018, o Senhor EVERTON CARLOS LISE, brasileiro, solteiro, inscrito no Registro Geral sob o Nº 2311947-0 SSP/AM e no Cadastro de Pessoas Física sob o Nº 971.109.222-00, residente e domiciliado na Avenida Transamazônica nº 1189, Bairro Centro, Município de Apuí, Estado do Amazonas, do Cargo de ASSESSOR JURIDICO da Câmara Municipal de Apuí (AM), constante na Resolução n.º 006/2007.

ART. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entra em vigor a partir de 31 de dezembro de 2018.

CIENTIFIQUE-SE, REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Apuí, em 28 de dezembro de 2018.

Ver. Gevan Pires Barbosa

Presidente da Câmara Municipal de Apuí (AM), em exercício